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Bine aţi venit pe site-ul PepsiCo. Mai jos, veţi găsi Politica noastră de Confidenţialitate 

privind orice informaţie personală pe care ne-o puteţi furniza prin intermediul acestui 

website. Scopul nostru este acela de a vă proteja intimitatea şi informaţiile pe care ni le 

puneţi la dispoziţie prin Internet. 

PepsiCo operează acest website din birourile sale din Purchase, New York, Statele 

Unite Ale Americii. Toate aspectele care au legătură cu acest website sunt guvernate şi 

interpretate sub incidenţa legii române. 

Accesând acest website, vă oferiţi acceptul pentru această Politică de Confidenţialitate 

şi a Termenilor de Utilizare postaţi pe acest site.  

Acest website nu este destinat copiilor cu vârsta mai mică de 13 ani şi nu colectăm cu 

bună ştiinţă informaţii personale de la copii cu vârste mai mici de 13 ani de pe site. În 

cazul în care devenim conştienţi de faptul că am primit în mod neatent informaţii 

personale de la vreun vizitator de pe site cu vârsta mai mică de 13 ani, atunci vom 

şterge informaţiile din baza noastră de date. 

Trimiterea către alte site-uri 

Această politică se referă la www.pepsico.com (website-ul corporative al PepsiCo). 

Unele dintre filialele sau programele noastre pot avea propriile lor politici, posibil diferite, 

care sunt postate pe propriul website. Vă încurajăm să revizualizaţi acele politici atunci 

când accesaţi trimiterile către alte website-uri.  

Informaţiile pe care le colectăm şi cum le utilizăm 

Informaţiile personale – Puteţi alege să oferiţi informaţii personale (precum nume,  

adresă, număr de telefon şi adresă de e-mail) pe acest website. Aici prezentăm unele 

modalităţi prin care puteţi oferi informaţii şi tipurile de informaţii pe care le puteţi 

înregistra. De asemenea, vă spunem cum putem folosi informaţiile.  



• Contactaţi-ne – dacă ne trimiteţi un e-mail folosind linkul “Contactaţi-ne” de pe 

acest site, vă solicităm informaţii precum numele şi adresa de email, astfel încât 

să putem răspunde întrebărilor şi comentariilor Dvs. Puteţi alege de asemenea 

să puneţi la dispoziţie informaţii adiţionale.  

• Alerte ale relaţiilor cu investitorii – dacă veţi dori să primiţi ştiri financiare de 

companii din partea echipei PepsiCo Relaţii cu Investitorii, vă solicităm numele şi 

adresa de e-mail, astfel încât să vă putem trimite alerte de ştiri. 

• Trimiteţi Conţinut unui Prieten – Puteţi trimite un anumit conţinut prietenilor tăi. 

Pentru a face astfel, vă solicităm numele şi adresa de e-mail a prietenului. 

Folosim această informaţie pentru a trimite conţinut prietenului Dvs. 

• Contactaţi Comitetul nostru de Conducere – Pe site-ul nostru punem la dispoziţie 

un număr de telefon şi o adresă poştală, astfel încât vizitatorii pot raporta 

probleme sau alte aspecte către Comitetul Director sau cel de Audit. Dacă ne 

trimiteţi e-mail, vă rugăm să luaţi la cunoştinţă faptul că ne veţi pune la dispoziţie 

adresa Dvs de e-mail şi orice altă informaţie pe care o includeţi în e-mailul Dvs. 

 

Adresa Protocolului de Internet 

Colectăm o adresă a Protocolului de Internet de la toţi vizitatorii site-ului nostru. Folosim 

adresa de IP pentru a ne a ajuta în administrarea site-ului nostru. Adresa Dvs de IP 

este, de asemenea, folosită pentru a vă identifica atunci când ne vizitaţi site-ul. 

Politici adiţionale pentru secţiunea de “Cariere” a site-ului 

Dacă ne oferiţi informaţii personale în cadrul secţiunilor de pe site de “Cariere” sau 

“Oportunităţi de Angajare”, utilizarea şi protecţia unor asemenea informaţii este 

controlată de Politica de Confidenţialitate a Jobs2Web, postată pe acea pagină web. 

Vizitaţi http://www.jobs2web.com/privacy-policy/ pentru mai multe informaţii. 

Alegerile Dvs 

 

Dacă sunteţi un acţionar şi aţi solicitat primirea electronică a informaţiilor, vă puteţi 

actualiza informaţiile pe care le-aţi pus la dispoziţie prin acest website, trimiţându-ne un 

e-mail către investor@pepsico.com. 

 



Informaţiile pe care le publicăm 

Nu vindem şi nu divulgăm informaţii personale despre vizitatorii site-ului nostru sub nicio 

formă, cu excepţia modului descris aici. Putem împărtăşi informaţii furnizate de vizitatorii 

noştri pe acest site cu furnizorii de servicii pe care i-am împuternicit pentru a efectua 

servicii în numele nostru. Aceşti furnizori de servicii sunt restricţionaţi de la utilizarea sau 

divulgarea informaţiilor, cu excepţia celor necesare pentru a presta servicii în numele 

nostru sau pentru a se conforma cu cerinţele legale. În plus, putem dezvălui informaţii 

despre Dvs (i) în cazul în care suntem obligaţi să facem acest lucru prin lege sau 

procese juridice, (ii) autorităţilor de aplicare a legii sau altor oficiali guvernamentali, sau 

(iii) atunci când considerăm că divulgarea este necesară sau potrivită pentru  prevenirea 

daunelor fizice sau a pierderilor financiare, ori aflate în legătură cu o investigaţie de 

activităţi ilegale, fie suspectate sau reale. 

Ne rezervăm dreptul de a transfera orice informaţie pe care o avem despre Dvs, în cazul 

în care vindem sau transferăm toate sau o parte din afacerea sau activele noastre. În 

cazul în care intervine o astfel de vânzare sau de transfer, vom depune eforturi 

rezonabile pentru a direcţiona către cesionar informaţiile personale pe care le-aţi furnizat 

prin intermediul acestui site, într-o manieră care este în concordanţă cu această Politică 

de Confidenţialitate. 

Informaţii pe care le transferăm 

Putem transfera informaţiile personale pe care le colectăm de pe acest site către alte ţări 

în care avem afaceri, însă vom face acest lucru numai cu scopurile descrise mai sus. 

Când vom transfera informaţiile Dvs în alte ţări, le vom proteja aşa cum este descris aici, 

cu excepţia cazului în care legile în vigoare stipulează altfel. 

 

Cum ne protejăm informaţiile personale 

Noi menţinem garanţii administrative, tehnice şi fizice pentru a proteja împotriva 

divulgării neautorizate, utilizarea, modificarea sau distrugerea informaţiilor personale pe 

care Dvs le furnizaţi pe acest site web. Pentru ca informaţiile personale pe care Dvs le 

furnizaţi pe acest site să fie în siguranţă, folosim Secure Socket Layer (SSL). 



Actualizări ale Declaraţiei de Confidenţialitate 

Această Declaraţie de Confidenţialitate poate fi actualizată periodic şi fără notificarea 

Dvs prealabilă privind  reflectarea modificărillor în practicile noastre de informare online. 

Vom posta un anunţ pe acest site pentru a vă informa cu privire la orice modificări 

semnificative referitoare la Declaraţia de Confidenţialitate, indicând momentul celei mai 

recente actualizări. 

Cum să ne contactaţi 

Dacă aveţi orice întrebare sau comentarii despre această Declaraţie de Confidenţialitate, 

sau dacă doriţi ca noi să actualizăm informaţiile pe care le avem despre Dvs sau 

preferinţele Dvs, vă rugăm să ne contactaţi folosind una din adresele sau numerele de 

telefon prezentate aici (http://www.pepsico.com.ro/Contact.html). 

 

 

 

 


